

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора медицинских наук, Попковой Т. В.
о соискателе степени кандидата медицинских наук ФГБНУ НИИР им. В.А.
Насоновой**

Горбуновой Юлии Николаевне

Горбунова Юлия Николаевна, 1983 года рождения, русская, в 2008 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Тульский государственный университет» по специальности «лечебное дело». В 2008 году поступила в клиническую ординатуру по специальности «ревматология» в ГУ "Институт ревматологии" РАМН. После первого года обучения, с 2009-2010гг находилась в академическом отпуске по уходу за ребенком (2009 года рождения), вернувшись к обучению в 2010г.. В 2011 году успешно окончила ординатуру. В период обучения зарекомендовала себя как ответственный, увлеченный, разносторонне развитый ординатор.

За время обучения в ординатуре проявила интерес к научной работе, в частности, к проблеме сердечно-сосудистой патологии у пациентов с ревматоидным артритом. Юлия Николаевна освоила работу с больными по опросникам, по формированию баз данных, различные методики счета числа болезненных и припухших суставов, овладела методикой внутрисуставного введения лекарственных препаратов, научилась читать рентгенограммы, протоколы денситометрии. Во время обучения продемонстрировала качества многообещающего молодого исследователя. Зарекомендовала себя как ответственный и отзывчивый врач, пользующийся уважением среди коллег и пациентов. Приняла активное участие в наборе материала для международного реестра долгосрочных результатов и сопутствующих сердечно-сосудистых заболеваний у пациентов с ревматоидным артритом CORRONA. Была рекомендована для поступления в очную академическую аспирантуру по специальности ревматология при НИИР РАМН в 2011г.

С 2011 по 2014 гг. обучалась в очной академической аспирантуре ФГБУ НИИР им. В.А. Насоновой РАМН. 14.02.2012г. утверждена тема диссертации «Метаболический синдром при ревматоидном артрите». Первичная экспертиза работы состоялась на заседании ученого совета ФГБНУ НИИР им. В.А Насоновой 07.07.2015г.

При выполнении диссертации Юлия Николаевна изучила и проанализировала литературу, посвященную исследуемой проблеме. Выполнила большой объем клинической и научной работы, самостоятельно проводила обследование больных, заполняла первичную научную документацию и компьютерную базу данных на больных, освоила методы математического статистического анализа. Для выполнения работы освоила иммунологические методы постановки панели адипоцитокинов (адипонектин, лептин) (иммуноферментный анализ).

В процессе проведения диссертационного исследования автор проявила себя инициативным, добросовестным и требовательным к себе исследователем. Отличалась ответственностью и целеустремленностью в подготовке научной работы.

В период прохождения клинической ординатуры и аспирантуры Юлия Николаевна сформировалась как высококвалифицированный практический врач-ревматолог, обладающий полным объемом современных врачебных навыков и значительным собственным лечебным опытом. Она пользуется заслуженным уважением пациентов и коллег.

По материалам диссертации опубликовано 9 статей в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ для публикаций основных результатов диссертационных исследований, 10 тезисов в материалах российских и международных научных конференций, съездов и конгрессов. Результаты доложены на российских и международных конференциях.

С 2014 года была принята на должность младшего научного сотрудника лаборатории системных ревматических заболеваний с группой гемореологических нарушений, отдела сосудистой патологии ревматических заболеваний ФГБНУ НИИР им. В.А.Насоновой. С 2015 года по настоящее время находится в декретном отпуске по уходу за ребёнком (2016 года рождения).

Постоянно повышает свой профессиональный уровень, совершенствует знания, изучая отечественную и зарубежную литературу. В период с 18.10. по 15.11.2016 года прошла переподготовку на цикле повышения квалификации врачей по программе «Ревматология» в ФГБОУ дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия последипломного образования» Министерства здравоохранения РФ, получила сертификат специалиста и допущена к осуществлению медицинской деятельности по специальности «Ревматология».

Юлия Николаевна отличается исполнительностью и самостоятельностью в принятии решений. Успешно выстраивает отношения с пациентами и товарищами по работе. Пользуется уважением со стороны коллег.

Все вышеизложенное позволяет считать, что Горбунова Юлия Николаевна является достойным соискателем ученой степени кандидата медицинских наук.

Руководитель лаборатории
системных ревматических заболеваний
ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой
д.м.н.

Т.В. Попкова

Подпись д.м.н.,
Попковой Т.В. заверяю
Ученый секретарь
ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой, д.м.н.



В.Н. Амирджанова